

25 АПР 1962

ЮТ

г. Ереван

Газета №

Театр имени Сундукяна В НОВОМ СЕЗОНЕ

Государственный академический армянский театр имени Г. Сундукяна начал свой 41-й сезон. В связи с этим директор театра Ж. Акопян сообщил следующее:

— До восстановления здания театра коллектив наш будет работать в помещении Государственного русского театра имени К. Станиславского. Первым нашим спектаклем, сыгранным на сцене этого театра, явилась комедия «Умирающая флора» Г. Тер-Григоряна.

В нынешнем сезоне сундукяновцы часто будут выезжать на гастроли в различные города и районы республики, а также за ее пределы — в Грузию и Азербайджан.

На днях группа наших артистов, идя на встречу пожеланиям

населения Ахалдixe, показала зрителям этого города «Опытное поле» Н. Заряна, «Весенний дождь» Г. Тер-Григоряна и «На мосту» Г. Боряна. В спектаклях, которые прошли с большим успехом, приняли участие народные артисты Г. Джанибекян, Д. Малян, А. Асрян, Т. Сарян, Г. Арутюнян и другие.

Сейчас театр работает над постановкой пьесы «Лабиринт» прогрессивного итальянского писателя П. Левм. Премьера ее состоится в октябре.

В текущем сезоне театр намерен возобновить ряд лучших постановок из своего старого репертуара. Известно, например, с каким успехом на сцене нашего театра шла пьеса М. Горького «Егор Булычов и другие». Мы на-

деемся, что показ этого горьковского спектакля вызовет живой интерес общественности Еревана. Театр возобновит также постановку другого выдающегося произведения русской классики — «Маскарада» М. Лермонтова. Роль Арбеннина исполнит народный артист СССР Ваграм Папазян.

В заключение не могу не сказать о радости всего нашего творческого коллектива, который с огромным удовлетворением встретил Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении замечательному мастеру сцены, нашему Авету Аветисяну почетного звания народного артиста СССР. Эта награда воодушевила не только его самого, но и всех работников театра на новые творческие успехи.